



**ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ**



ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 30/2018

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Π.Ο.Α.Σ.Υ.

ΑΠΟΦ. 67/2012 ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔ. ΚΕΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ

Α.Π.Σ.: 14 / 21-5-2012

Α.Φ.Μ.: 99509710

Α. ΛΑΜΙΩΝ 168 Τ.Κ. 351 00 ΛΑΜΙΑ ΤΗΛ.-ΦΑΞ : 2231 0 67670

e-mail: easyfl@yahoo.gr

web sit : www.easyfl.gr

4/5/18
30/18

Γεωργίου

Φθιώτιδας

Ελευθερίας

Λαμία, 04 - 06 - 2018

ΠΡΟΣ:

- Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

- Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Κωνσταντίνο ΤΣΟΥΒΑΛΑ (μέσω Π.Ο.Α.Σ.Υ.)
- Προϊστάμενο του Επιτελείου του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Μιχαήλ ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ
Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδας Αντιστράτηγο κ. Χρήστο ΔΡΑΓΑΤΑΚΗ (μέσω Π.Ο.Α.Σ.Υ.)
- Προϊστάμενο Κλάδου Οικονομικοτεχνικής Υποστήριξης και Πληροφορικής του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Παναγιώτη ΝΤΖΙΟΒΑΡΑ (μέσω Π.Ο.Α.Σ.Υ.)
- Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Στερεάς Ελλάδας Υποστράτηγο κ. Μιλτιάδη ΠΟΥΡΣΑΝΙΔΗ
- Διευθυντή Αστυνομίας Φθιώτιδας Αστυνομικό Διευθυντή κ. ΜΑΝΤΖΙΩΚΑ Αστέρια
- Διοικήσεις Αξιωματικών
- Μέλη Της Ένωσής μας

ΘΕΜΑ: «Μετακινήσεις Αστυνομικού προσωπικού Διοικητική Υποστήριξης - Εκτός έδρας αποζημίωση.»

Η Ένωσή μας, θα ήθελε να σας μεταφέρει την έντονη δυσαρέσκεια και τα παράπονα πολλών συναδέλφων μας που συγκροτούν την Διοικητική Υποστήριξη της Διευθύνσεώς μας, οι οποίοι μετά λύπη ενημερώθηκαν το τελευταίο διάστημα από τις γραμματείες των τμημάτων τους που ανήκουν ει γωνικά ότι δεν εγκρίνονται πλέον οι εκτός έδρας αποζημιώσεις για εκτέλεση υπηρεσίας άνω των εξήντα χιλιομέτρων όπως γινόταν παλαιότερα.

Πιο συγκεκριμένα μεταξύ άλλων, αφορά το πρόβλημα που έχει προκύψει τόσο στην Διεύθυνσή μας αλλά και σε άλλες Διευθύνσεις της Χώρας, σχετικά με το άρθρο 2 «Ημέρες εκτός έδρας» του Ν.2685/1999 «Κάλυψη δαπανών μετακινούμενων υπαλλήλων εντός και εκτός Επικράτειας και άλλες διατάξεις», όπου ως έδρα νοείται η πόλη στην οποία λειτουργεί η Υπηρεσία όπου υπηρετεί ο μετακινούμενος δημόσιος λειτουργός ή υπάλληλος.

Ως πιο χαρακτηριστικό παράδειγμα αυτής της αδικίας, σας αφερόμαστε αυτό που συμβαίνει με τους συναδέλφους μας, των υπηρετούντων στα απομακρυσμένα από την έδρα της Διεύθυνσης περιφερειακά Αστυνομικά Τμήματα αλλά σε κοντινή απόσταση από τις έδρες των όμορων Διευθύνσεων, που συγκροτούν την Διμοιρία Υποστήριξης σύμφωνα με την υπ' αριθμ.: 6512/21/14 β' από 31-03-2002 Διαταγή του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας.

Όμως με βάση τις διαταγές της Διεύθυνσης Αστυνομίας Φθιώτιδας, η Διμοιρία Υποστήριξης συγκροτείται ανέκαθεν στην έδρα της Διεύθυνσης (η πόλη της Λαμίας) απ' όπου εν συνεχεία αναχωρεί με το υπηρεσιακό λεωφορείο ώστε να ευρίσκεται συγκεκριμένη ώρα στην περιοχή λήψης μέτρων για λήψη σχετικών εντολών - οδηγιών, ως προς την υπηρεσία που θα εκτελέσει.

Οποίτι για παράδειγμα ο συνάδελφος υπηρετών στο Α.Τ. Αμφίκλειας που διατάσσεται να συγκροτήσει την Διμοιρία Υποστήριξης αναγκάζεται να μεταβεί υποχρεωτικά στην πόλη της Λαμίας. Ο τρόπος μετακίνησης του είναι είτε με τα συνηθισμένα συγκοινωνιακά μέσα, με υπεραστικά λεωφορεία όπου βεβαίως αυτό είναι εφικτό και υπάρχει συγκοινωνία, πληρώνοντας το ανάλογο αντιστοιχισμένο εισιτηρίου, είτε κινούμενος με το ιδιωτικό του αυτοκίνητο (τις περισσότερες φορές). Και στις δύο περιπτώσεις αναγκάζεται να επιβαρύνει σημαντικά τον οικονομικό προϋπολογισμό της οικογένειάς του, όμως τουλάχιστον κάποια πιγμή σε βάθος χρόνου αποζημιώνεται λαμβάνοντας το ανάλογο ποσό για την μετακίνηση εκτός έδρας. Η Διμοιρία Υποστήριξης συγκροτείται για να μεταβεί στην γεωγραφική πόλη της Λιβαδειάς για λήψη μέτρων Τάξης κατά τη διεξαγωγή ποδοσφαιρικού αγώνα, όπου η χιλιόμετρική απόσταση Αμφίκλεια-Λιβαδειά είναι μικρότερη των εξήντα (60) χιλιομέτρων (45,9 χιλιόμετρα), οπότε ο ανωτέρω συνάδελφος δεν δικαιούται έκτος έδρας αποζημίωση σύμφωνα με το ισχύοντα, σε αντίθεση με έτερο συνάδελφό του που ανήκει οργανικά σε υπηρεσία της έδρας, ο οποίος θα αμειφθεί κανονικά για την εκτέλεση της ίδιας υπηρεσίας. Στην προγραμματικότητα όμως ο συνάδελφος διανύει για την εκτέλεση της συγκεκριμένης υπηρεσίας τριπλάσια

περίπου χιλιόμετρα απόσταση (Αμφικλεια- Λαμία- Λιβαδειά : (48+93,4) χιλ.= 141,4 χιλ.

Οι ανωτέρω αποστάσεις υπολογίζονται με βάση το Διαδραστικό Εργαλείο Υπολογισμού Χιλιομετρικών Αποστάσεων, το οποίο βρίσκεται αναρτημένο στη διεύθυνση: <http://kmd.ggde.gr>, σύμφωνα με την υπ' αριθμ.: Δ.Ο.Υ./ο/1860 από 31-03-2017 (ΦΕΚ-1638 τόμος Β' από 15-05-2017) απόφαση Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών.

Γεννάται το ερώτημα λοιπόν, ο συνάδελφός μας που ανήκει οργανικά σε περιφερειακό Αστυνομικό Τμήμα και διατίθεται για τη συγκρότηση της Διμοιρίας δεν πρέπει να μεταβαίνει στην έδρα της Διευθύνσεώς μας για ανάληψη υπηρεσιών;

Προτείνεται για το εν λόγω πρόβλημα να λογίζεται για όλους τους συναδέλφους μας που συγκροτούν την Διμοιρία ως διανύσιμη χιλιομετρική απόσταση, η συνολική απόσταση που διανύουν από την υπηρεσία τους μέχρι την έδρα του Νομού που συγκροτείται η Διμοιρία και εν συνεχεία η απόσταση που διανύουν για λήψη μέτρων.

Τέλος δηλώνουμε ρητά ότι, θα συνεχίσουμε την προσπάθεια για ασφάλιση των δικαιωμάτων των συναδέλφων μας και εξεύρεσης λύσεων στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.-

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

-Ο-

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ

6948605369



-Ο-

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΔΕΛΙΑΣ Ευάγγελος

6986981916